



張緒中領導南部工會 股東會拼搏 要調薪、要建設、補缺料正派經營 強力要求蔡力行董事長回應 媒體報導

中華電股東會 工會抗議爆衝堂

<https://video.udn.com/news/513696> 聯合報

中華電信今天召開股東會，中華電信各工會到場抗議，中華電信南區分公司企業工會理事長張旭中率領30到40個工會成員到場抗議。中華電信董事長蔡力行宣布開會，工會同時也是股東的成員要求程序發言，並往前推進，爆發衝突，還把安全帽丟上台，中華電信派出保全及員工擋在董事長蔡力行等經營團隊前。

張緒中表示，中華電信去年每股稅後純益5.5元，卻不願意幫員工好好加薪，要求加薪2500元提振士氣，並率先降價，回饋消費者。張緒中表示，蔡力行炒短線，網路建設的資本支出是電信三雄最少，中華電信現在是老人天堂，年輕人墳墓。

中華電員工要加薪 蔡力行：爭取發放員工一次性獎金。

<http://www.chinatimes.com/realtimenews/20160624004897-260410> 中時電子報

中華電信股東會 工會爭取加薪否則將要求蔡力行下台

<http://www.chinatimes.com/realtimenews/20160624003304-260405?from=f>

[b_share_mobile](#) 中時電子報

『中華電信今(24)日舉行股東會，南區分公司企業工會理事長張緒中要求中華電信為所有員工調薪2,500元，並揚言，如果只如之前通過的只是無感加薪500元，張緒中現場要求蔡力行下台，截至11點，股東會仍在變更議程討論案中，尚未進入正式議程，工會及小股東杯葛股東議程、股東會現場氣氛緊張。……但是相較於去年、中華電全員加薪每人每月1,500元，今年的加薪幅度明顯較少，引起工會反彈、股東會現場炮聲隆隆。』

中華電股東要加薪 蔡力行：爭取發獎金

<http://www.cna.com.tw/news/afe/201606240418-1.aspx> 中央社

(中央社記者江明晏台北24日電)中華電信今天召開股東會，有工會小股東要求加薪。董事長蔡力行回應，今年除了已加薪新台幣500元，正全力爭取發放員工一次性獎金。中華電信今天召開股東會，由董事長蔡力行主持，中華電信南區分公司企業工會理事長張緒中今天率領逾30名工會成員到場，抗議中華電去年獲利佳，卻不幫員工好好加薪。張緒中表示，中華電信之前通過的只是無感加薪500元，應該為所有員工調薪2500元，不然至少要調薪1500元，並要求蔡力行在股東會當天就必須正面回應，否則就該下台。蔡力行今天回應表示，今年除了已加薪500元，正全力向大股東爭取發放員工一次性獎金。

中華電信加碼24.9億元 建設4G網路

<http://www.chinatimes.com/newspapers/20160627000199-260210> 聯合電子報

2016-06-26 00:16 經濟日報 記者黃晶琳／即時報導

中華電信持續建設 4G 網路，25 日晚間公告，斥資 24.9 億元，向台灣愛立信採購 4G 行動寬頻網路設備。近年中華電信資本支出策略為精準建設，日前股東會上，有員工股東質疑中華電信資本支出縮水，網路水準不如過去，中華電信表示，資本支出是為了未來營運跟獲利，在成長性的業務會持續投資，例如 4G 網路等等，對於市場已經飽和跟衰退，

【有片】中華電股東會火藥味十足 小股東控被踹

<http://www.appledaily.com.tw/realtimenews/article/new/20160624/893124/> 蘋果日報



正派 專業 頂真的工會 歡迎分享指教

最新消息請上企業工會網站 <http://tswu.org.tw/>